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Απολογισμός	  	  2ετίας	  

Πριν	   από	   4	   μόλις	   χρόνια,	   αποφασίσαμε	   να	   προχωρήσουμε	   στην	   δημιουργία	   μιας	  
συνδικαλιστικής	   παράταξης,	   πλήρως	   ανεξάρτητης	   και	   χωρίς	   κομματικές	   δεσμεύσεις,	   η	  
οποία	  να	  εκφράζει	  τα	  προβλήματα	  των	  μελών	  ΔΕΠ	  που	  ανήκουν	  στις	  Επιστήμες	  Υγείας	  των	  
ΑΕΙ	   της	  χώρας.	  Ο	  βασικός	  λόγος	  ήταν	  ότι	   τα	   τελευταία	  χρόνια	  διαπιστώνουμε	  μία	  συνεχή	  
υποβάθμιση	   του	  ρόλου	   των	  Πανεπιστημιακών	  γιατρών	  στα	  Νοσοκομεία	  που	  λειτουργούν	  
Πανεπιστημιακές	  Κλινικές	  και	  Εργαστήρια,	  όπως	  εύκολα	  διαπιστώνει	  κανείς	  από	  την	  απλή	  
ανάγνωση	   των	   νόμων	   από	   το	   1995	   μέχρι	   σήμερα.	   Η	   παράταξη	   αυτή	   θέλουμε	   και	  
επιζητούμε	   να	   αρθρώνει	   τον	   ιδιαίτερο	   λόγο	   των	   Πανεπιστημιακών	   συναδέλφων	   των	  
Σχολών	  Επιστημών	  Υγείας	  (ΣΕΥ),	  τον	  οποίο	  μόλις	  την	  τελευταία	  4ετία	  με	  τη	  συμμετοχή	  μας	  
στο	  προεδρείο	  της	  ΠΟΣΔΕΠ	  καταφέραμε	  να	  κάνουμε	  να	  ακούγεται.	  Η	  ισχύς	  μάλιστα	  αυτού	  
του	  λόγου,	  δεν	  στηρίζεται	  μόνο	  στην	  λογική	  των	  επιχειρημάτων	  μας	  και	  στην	  αγάπη	  μας	  για	  
τον	   άρρωστο	   και	   τις	   κλινικές	   και	   	   εργαστήρια,	   στα	   οποία	   καθημερινά	   καταθέτουμε	   την	  
ψυχή	  μας.	  Στηρίζεται	  και	  στον	  τεράστιο	  αριθμό	  των	  μελών	  ΔΕΠ	  που	  εκπροσωπούμε.	  Τώρα	  
αυτό	  το	  λόγο	  μπορούμε	  και	  πρέπει	  να	  τον	  κάνουμε	  ακόμη	  ισχυρότερο.	  Έτσι	  δημιουργήθηκε	  
η	  ΑΣΚΕΥ.	  

Την	  τελευταία	  2ετία,	  συμμετείχαμε	  στο	  Προεδρείο	  (είχαμε	  τη	  θέση	  της	  Αντιπροεδρίας)	  και	  
ήμασταν	  η	  μία	  από	  τις	  τρεις	  παρατάξεις	  που	  το	  αποτελούσαν.	  Μέσα	  από	  το	  ρόλο	  μας	  αυτό,	  
κατορθώσαμε	   να	   γίνουν	   γνωστά	   και	   να	   υιοθετηθούν	   από	   την	   ΠΟΣΔΕΠ	   τα	   αιτήματα	   των	  
συναδέλφων	   των	   Σχολών	   Επιστημών	   Υγείας,	   τα	   οποία	   πριν	   την	   εμφάνιση	   της	   ΑΣΚΕΥ,	  
αγνοούνταν	  από	  την	  ΠΟΣΔΕΠ.	  

Η	  δραστηριότητα	  μας	  συνοπτικά	  κάλυψε	  τα	  ακόλουθα:	  

1. Αποφάσεις	  της	  ΠΟΣΔΕΠ	  που	  αφορούν	  τις	  Σχολές	  Υγείας	  ενδεικτικά	  :	  	  
• Υιοθέτηση	   από	   όλα	   τα	   όργανα	   της	   Ομοσπονδίας	   (Συνέδριο,	   Διοικούσα	   Επιτροπή,	  

Εκτελεστική	   Γραμματεία)	   των	   βασικών	   θέσεων-‐προβλημάτων	   των	   συναδέλφων	  
από	  τις	  ΣΕΥ.	  Αυτές	  έχουν	  δημοσιευθεί	  ως	  αποφάσεις	  της	  ΠΟΣΔΕΠ	  (βλ.	  ιστοσελίδα	  
ΠΟΣΔΕΠ	  www.posdep.gr)	  

• Απόφαση	   10ου	   Συνέδριο	   ΠΟΣΔΕΠ	   για	   τη	   :	   	   Δημιουργία	   νέων	   οργανισμών	   στα	  
Πανεπιστημιακά	   Νοσοκομεία,	   προσανατολισμένων	   στον	   Πανεπιστημιακό	   τους	  
χαρακτήρα	  

• Θέση	   της	   ομοσπονδίας	   (16ης	   	   Νοεμβρίου	   2011)	   για	   τον	   νόμο	   4025/2011	   του	  
Υπουργείου	   Υγείας	   “Ανασυγκρότηση	   φορέων	   κοινωνικής	   αλληλεγγύης,	   κέντρα	  
αποκατάστασης,	   αναδιάρθρωση	   .Σ.Υ.	   και	   άλλες	   διατάξεις”,	   όπου	   ρυθμίζονται,	  
μεταξύ	  άλλων,	  θέματα	  που	  αφορούν	  τη	  σχέση	  των	  Πανεπιστημίων	  με	  το	  Ε.Σ.Υ.	  

• Απόφαση	  –	  παρέμβαση	  της	  Ε.Γ.	  της	  Ομοσπονδίας	  (18	  Φεβρουαρίου	  2011)	  σχετικά	  
με	   τα	   προβλήματα	   που	   παρουσιάζονται	   στις	   σχέσεις	   των	   πανεπιστημιακών	  



γιατρών	   με	   διοικήσεις	   Πανεπιστημιακών	   Νοσοκομείων	   και	   την	   μη	   σύννομη	  
απομάκρυνση	  πανεπιστημιακών	  γιατρών.	  	  

• 	  Απόφαση	  προεδρείου	  (20	  Μαΐου	  2012)	  σχετικά	  με	  την	  Κοινή	  Υπουργική	  Απόφαση	  
των	  Υπουργείων	  Υγείας	  και	  Παιδείας	  για	  το	  θεσμό	  του	  Κλινικού	  Καθηγητή.	  

• 	  Απόφαση	  	  της	  7ης	  Συνεδρίασης	  της	  Διοικούσας	  Επιτροπής	  της	  ΠΟΣΔΕΠ	  (18	  Ιουλίου	  
2012)	  σχετικά	  με	  τα	  θέματα	  των	  Ιατρικών	  και	  Οδοντιατρικών	  Σχολών.	  

	  
2. Διοργάνωση	   δύο	   (2)	   Συναντήσεων	   	   Σχολών	   Επιστημών	   Υγείας	   υπό	   την	   αιγίδα	   της	  

ΠΟΣΔΕΠ	  :	  
1. Ιατρική	  Σχολή	  του	  ΕΚΠΑ,	  Αθήνα,	  	  Σάββατο	  	  	  19	  	  Μαρτίου	  	  2011	  	  
2. Ιατρική	  Σχολή	  ΑΠΘ,	  Σάββατο	  13	  Οκτωβρίου	  2012	  

Στις	   συναντήσεις	   συμμετείχαν	   θεσμικοί	   και	   συνδικαλιστικοί	   εκπρόσωποι	   όλων	   των	  
Ιατρικών	  και	  Οδοντιατρικών	  Σχολών	  της	  χώρας	  και	  συζητήθηκαν	  τα	  προβλήματα	  και	  τα	  
αιτήματα	   των	   σχολών.	   Σχηματίστηκαν	   ομάδες	   εργασίας	   για	   να	   διαμορφώσουν	  
προτάσεις	   για	   τα	   θεσμικά	   και	   επαγγελματικά	   προβλήματα	   που	   οι	   σχολές	   μας	  
αντιμετωπίζουν.	  

3. Νέο	  θεσμικό	  πλαίσιο	  για	   τα	  ΑΕΙ.	  Η	  ΑΣΚΕΥ	  είχε	  σαφή	  στάση	  ως	  προς	   το	   νέο	  θεσμικό	  
πλαίσιο	  των	  ΑΕΙ	   (νόμος	  4009/2011)	  τόσο	  κατά	  την	  περίοδο	  πριν	  την	  ψήφισή	  του	  όσο	  
και	   μετά	   και	   ο	   ρόλος	   μας	   στη	   διαμόρφωση	   και	   των	   θέσεων	   της	   ΠΟΣΔΕΠ	   ήταν	  
καταλυτικός.	   Είχαμε	   αναδείξει	   και	   υποστηρίξει	   τα	   προηγούμενα	   χρόνια,	   την	  
αναγκαιότητα	   μεταρρύθμισης	   του	   θεσμικού	   πλαισίου	   των	   ΑΕΙ	   και	   συνταχθήκαμε	   με	  
όλες	   εκείνες	   τις	   πανεπιστημιακές	   δυνάμεις	  που	  υποστήριξαν	  αυτή	   την	  αναγκαιότητα	  
με	  στόχο	  την	   	  βελτίωση	  του	  εκπαιδευτικού	  έργου	  και	  την	  προώθηση	  της	  ερευνητικής	  
δραστηριότητος	  στο	  δημόσιο	  πανεπιστήμιο.	  Μετά	  την	  ψήφιση	  του	  Νόμου	  4009/2011	  
επισημάναμε	  ως	   πολύ	   θετικό	   την	   επίτευξη	   μιας	   ευρείας	   πλειοψηφίας	   στην	   ελληνική	  
Βουλή	  για	  τον	  Νόμο	  αυτό,	  αλλά	  και	  τον	  έντονο	  προβληματισμό	  μας	  για	  το	  γεγονός	  ότι	  
δεν	  συμπεριλήφθηκαν	  βασικές	  θέσεις	  που	  υπέδειξε	  η	  Πανεπιστημιακή	  Κοινότητα	  και	  η	  
ΠΟΣΔΕΠ.	  
Ορισμένες	   από	   τις	   θέσεις	   που	   υποστηρίξαμε	   τότε	   (όπως	   ο	   περιορισμός	   των	  
υπερεξουσιών	  του	  Συμβουλίου	  του	  Ιδρύματος,	  η	  εκλογή	  των	  Κοσμητόρων	  από	  τα	  μέλη	  
ΔΕΠ,	   η	   διατήρηση	   του	   Τμήματος	   ως	   της	   βασικής	   εκπαιδευτικής,	   καθώς	   και	   η	  
διατήρηση	  των	  Τομέων	  κλπ)	  ενσωματώθηκαν	  στον	  πρόσφατο	  Νόμο	  4076/2012.	  Παρ΄	  
όλο	  όμως	  που	  θεωρούμε	  ότι	   το	  νέο	  θεσμικό	  πλαίσιο	  για	  τα	  ΑΕΙ,	  όπως	  εκφράζεται	  με	  
τους	   2	   πρόσφατους	   νόμους,	   είναι	   προς	   την	   σωστή	   κατεύθυνση,	   πιστεύουμε	   ότι	  
απαιτούνται	   	   περαιτέρω	   αλλαγές	   στο	   πλαίσιο	   αυτό	   προς	   την	   κατεύθυνση	   της	  
μεταρρύθμισης	   του	   δημόσιου	   πανεπιστημίου	   σε	   ένα	   σύγχρονο	   ευρωπαϊκό	   πλαίσιο	  
τριτοβάθμιας	  εκπαίδευσης.	  	  
	  

4. Συμμετοχή	  στις	  κινητοποιήσεις	  της	  ΠΟΣΔΕΠ	  κατά	  την	  ψήφιση	  του	  Νόμου	  4009/2011.	  
(ενδεικτικά	  απεργία	  Τετάρτη	  1η	  Ιουνίου	  2011)	  
	  

5. Αντίδραση	   και	   ανακοινώσεις	   καταδίκης	   της	   βίας	   τόσο	   γραπτές	   όσο	   και	   στα	   ΜΜΕ	  
(Ευσταθόπουλος	   και	   Νηματούδης	   σε	   δηλώσεις	   στο	   MEGA	   και	   άλλα	   έντυπα	   και	  



ηλεκτρονικά	  ΜΜΕ)	   από	   μειοψηφικές	   ομάδες	   στον	  Πανεπιστημιακό	   χώρο,	   τόσο	   κατά	  
τις	  προσπάθειες	  εφαρμογής	  του	  Ν	  4009/2011	   (εκλογή	  Συμβουλίου),	  όσο	  και	  σε	  άλλα	  
πρόσφατα	  γεγονότα	  (κατάληψη	  της	  Πρυτανείας	  ΑΠΘ	  και	  προπηλακισμός	  συναδέλφων,	  
γεγονότα	  ΑΣΟΕΕ	  κ.λ.π.).	  Θεωρούμε	  ότι	  τα	  αποτελέσματα	  των	  εκλογών	  για	  την	  ανάδειξη	  
των	   εσωτερικών	  μελών	   των	   Συμβουλίων	   των	   Ιδρυμάτων	  μας	   έδειξαν	   ξεκάθαρα	  ότι	   η	  
συντριπτική	   	   πλειοψηφία	   των	   Πανεπιστημιακών	   δασκάλων	   θέλει	   να	   προχωρήσουμε	  
μπροστά	  στην	  μεταρρύθμιση	  του	  δημόσιου	  πανεπιστημίου	  και	  στην	  απομόνωση	  όλων	  
εκείνων	   των	   μειοψηφικών	   δυνάμεων	   που	   δεν	   επιθυμούν	   καμία	   αλλαγή	   στο	  
πανεπιστήμιο.	  
	  

6. ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΑ.	  Πάγιο	  αίτημα	  αποτελεί	  η	  αύξηση	  του	  μισθολογίου	  των	  καθηγητών	  και	  
λεκτόρων	   και	   ενσωμάτωση	   των	   επιδομάτων	   το	   βασικό	   μισθό.	   Επισημαίνουμε	   ότι	   οι	  
Πανεπιστημιακοί	   δεν	   έχουμε	   λάβει	   καμία	   αύξηση	  από	   το	   2004,	   ενώ	   έχουμε	   υποστεί	  
τεράστιες	   μειώσεις	   και	   παράλληλα	   άλλες	   ομάδες	   εργαζομένων	   που	   αμείβονται	   με	  
ειδικά	  μισθολόγια	  είχαν	  σημαντικές	  αυξήσεις	  των	  αποδοχών	  τους.	  Επισημάναμε	  στον	  
Υπουργό	   Οικονομικών	   την	   άδικη	   αντιμετώπιση	   της	   Πολιτείας	   απέναντι	   μας,	   που	  
οδήγησε	  στην	  οριζόντια	  περικοπή	  όλων	  των	  ειδικών	  μισθολογίων	  και	  αντιπροτείναμε	  
μέτρα	  κοινωνικά	  δίκαια.	  Δυστυχώς	  οι	  προτάσεις	  της	  ΠΟΣΔΕΠ	  δεν	  έγιναν	  αποδεκτές	  και	  
οι	   μειώσεις	   στις	   αμοιβές	   μας	   τείνουν	   να	   αγγίξουν	   το	   50%	   των	   αποδοχών	   του	   2004.	  
Είναι	   ένα	   από	   τα	   βασικά	   θέματα	   στο	   οποίο	   θα	   επιμείνουμε	   και	   θα	   συνεχίσουμε	   να	  
αντιδρούμε.	  
	  

7. Στήριξη	  της	  απεργίας	  διαρκείας	  δύο	  (2)	  εβδομάδων	  τον	  Σεπτέμβριο	  του	  2012	  για	  τις	  
μισθολογικές	  μειώσεις	  	  του	  ειδικού	  μισθολογίου	  των	  πανεπιστημιακών.	  
	  

8. ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΑ	  ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ.	  	  
I. Πετύχαμε	  την	  απόφαση	  του	  10ου	  συνεδρίου	  της	  ΠΟΣΔΕΠ	  για	  την	  θεσμοθέτηση	  νέων	  

οργανισμών	   λειτουργίας,	   αλλά	   και	   την	   ίδρυση	   αμιγώς	   Πανεπιστημιακών	  
Νοσοκομείων	   σε	   όλες	   τις	   Ιατρικές	   Σχολές	   που	   η	   λειτουργία	   τους	   να	   	   είναι	  
προσαρμοσμένη	  και	  στον	  εκπαιδευτικό	  τους	  ρόλο.	  	  

II. Πετύχαμε	   επιπλέον,	   την	   υιοθέτηση	   στο	   Νόμο	   διάταξης	   που	   επιβάλλει	   ο	   Αναπλ.	  
Διοικητής	   των	  Πανεπιστημιακών	  Νοσοκομείων	   να	   είναι	   Πανεπιστημιακός	   και	   να	  
υποδεικνύεται	   από	   την	   οικεία	   Ιατρική	   Σχολή.	   Διεκδικούμε	   το	   ίδιο	   και	   για	   τα	  
«μικτά»	  Νοσοκομεία.	  

	  
9. ΕΦΗΜΕΡΙΕΣ.	  Προκαλέσαμε	   γνωμοδότηση	   του	  Καθηγητή	  Νομικής	  Κ.	  Φινοκαλιώτη	   για	  

το	  ύψος	  των	  αμοιβών	  των	  εφημεριών	  συγκριτικά	  με	  τους	  ιατρούς	  του	  ΕΣΥ	  και	  ζητάμε	  
το	  αυτονόητο	  και	  το	  νόμιμο,	  δηλ.	  την	  εξίσωση	  των	  αμοιβών,	  έστω	  και	  με	  την	  ισοτιμία	  
των	  βαθμών	  που	  το	  Υπουργείο	  Υγείας	  έχει	  καθιερώσει,	  παρ’	  	  όλες	  τις	  αντιρρήσεις	  μας	  
στην	   ισοτιμία	   αυτή.	   Η	   γνωμοδότηση	   έχει	   κατατεθεί	   στο	   Υπουργείο	   Υγείας	   και	  
αναμένουμε	  απάντηση	  με	  στόχο	  τη	  νομική	  προσφυγή.	  	  
	  

10. ΕΙΔΙΚΗ	  ΑΜΟΙΒΗ	  ΓΙΑ	  ΤΟ	  ΚΛΙΝΙΚΟ	  ΕΡΓΟ.	  Ζητήσαμε	  και	  επιδιώκουμε	  	  :	  
I. Αναπροσαρμογή	  του	  ύψους	  της	  	  ειδικής	  αμοιβής	  που	  έχει	  υποστεί	  μείωση	  από	  τις	  

τιμές	  του	  2001	  και	  	  



II. Μετά	   την	   ψήφιση	   του	   4025,	   που	   με	   το	   άρθρο	   30	   επιτρέπει	   στους	  
Πανεπιστημιακούς	  γιατρούς,	  να	  διατηρούν	  ιδιωτικό	  ιατρείο,	  εφόσον	  συμμετέχουν	  
στην	   ολοήμερη	   λειτουργία	   του	   νοσοκομείου	   τουλάχιστον	   δύο	   φορές	   την	  
εβδομάδα,	   	   ζητήσαμε	  από	   τον	   Ιανουάριο	  2012	   την	  καταβολή	   του	  σε	  όλους	   τους	  
συναδέλφους	   που	   προσφέρουν	   κλινικό	   και	   εργαστηριακό.	   Σημαντική	   είναι	   η	  
πρόσφατη	  γνωμοδότηση	  του	  Νομικού	  Συμβουλίου,	  παρ’	  	  όλες	  τις	  αντιδράσεις	  της	  
ΥΠΕ.	  	  

	  
11. Ν	   4025/2011	   άρθρο	   30.	   Πετύχαμε	   να	   καταργηθεί	   η	   ρύθμιση	   του	   νόμου	  

Παπαδόπουλου	  (άρθρο	  11,	  παραγρ.	  2	  του	  Ν	  2889/ΦΕΚ	  37/2-‐3-‐2001)	  που	  απαγορεύει	  
την	   άσκηση	   ελευθέρου	   επαγγέλματος	   στα	   μέλη	   ΔΕΠ	   των	   Ιατρικών	   Σχολών	   που	  
υπηρετούν	   σε	   κλινικές	   ή	   εργαστήρια	   ενταγμένα	   σε	   νοσοκομεία	   του	   Εθνικού	  
Συστήματος	   Υγείας	   (ΕΣΥ).	   Το	   νέο	  άρθρο	   δυστυχώς	   	   δεν	   περιλαμβάνει	   το	   σύνολο	   των	  
πανεπιστημιακών	  γιατρών	   (εξαιρούνται	  οι	  συνάδελφοι	   χειρουργοί	   και	  παρεμβατικών	  
ειδικοτήτων)	  διατηρώντας	  έτσι	  διακρίσεις	  με	  τους	  λοιπούς	  πανεπιστημιακούς,	  γι’	  αυτό	  
και	  συνεχίζουμε	  να	  αγωνιζόμαστε	  για	  την	  άσκηση	  ελευθέρου	  επαγγέλματος	  για	  όλους	  
τους	  πανεπιστημιακούς	  γιατρούς.	  	  
	  

12. Ν	   4025/2011	   άρθρο	   41.	   Πετύχαμε	   να	   ενταχθεί	   στο	   νόμο	   η	   δημιουργία	   στον	  
οργανισμό	   του	   Υπ.	   Υγείας,	   Διεύθυνσης	   Ανάπτυξης	   Μονάδων	   Υγείας,	   Τμήμα	   (Υ4στ)	  
Πανεπιστημιακών	   Κλινικών,	   Μονάδων,	   Εργαστηρίων	   με	   αρμοδιότητες,	   το	   χειρισμό	  
όλων	  των	  θεμάτων	  των	  πανεπιστημιακών	  ιατρών	  που	  υπηρετούν	  σε	  πανεπιστημιακές	  
κλινικές,	   εργαστήρια	   ή	   μονάδες	   των	   νοσοκομείων	   του	   ΕΣΥ,	   ένα	   πάγιο	   αίτημα	   του	  
συλλόγου	  μας.	  

	  
13. Παρακράτηση	   15%	   υπέρ	   των	   ΕΛΚΕ.	   Εκκρεμεί	   ακόμη	   η	   εκδίκαση	   στο	   Συμβούλιο	  

Επικρατείας	  και	  προτείναμε	  να	  έχει	  ανταποδοτικό	  χαρακτήρα.	  
	  
14. Άμεση	  	  αντίδραση	  στο	  νομοσχέδιο	  του	  Υπουργείου	  Υγείας	  (Λοβέρδος	  Απρίλιος	  2012)	  

για	  την	  χορήγηση	  του	  τίτλου	  του	  «Κλινικού	  Καθηγητού»	  σε	  συντονιστές	  Διευθυντές	  του	  
ΕΣΥ.	  Με	   το	   συντονισμό	   της	   ΑΣΚΕΥ,	   κατατέθηκε	   προσφυγή	   από	   όλα	   τα	  Πανεπιστήμια	  
που	  έχουν	  Ιατρικές	  Σχολές	  στο	  Συμβούλιο	  της	  Επικρατείας	  κατά	  της	  συνταγματικότητας	  
του	   νόμου	   και	   ασφαλιστικά	   μέτρα	   κατά	   της	   εφαρμογής	   του.	   Ανάμεσα	   στους	  
προσφεύγοντες	  είναι	  και	  ο	  συνάδελφος	  Ε.	  Ευσταθόπουλος	  από	  την	  Ιατρική	  Αθηνών	  και	  
συνεπώς	  συμμετέχει	  και	  άμεσα	  η	  ΑΣΚΕΥ.	  

	  
15. Άμεση	  	  αντίδραση	  στην	  προσπάθεια	  μετατροπής	  της	  ΕΣΔΥ	  	  σε	  πανεπιστήμιο	  υγείας.	  	  	  
	  
16. Στο	  ΑΠΘ,	  ζητήσαμε	  από	  τις	  πρυτανικές	  αρχές	  να	  προσκαλείται	  ο	  Σύλλογος	  της	  Ιατρικής	  

ως	  παρατηρητής	  στις	  συνεδριάσεις	  της	  Συγκλήτου,	  όπως	  προσκαλείται	  και	  ο	  ΕΣΔΕΠ.	  Ο	  
Πρύτανης	   έκανε	   αποδεκτό	   το	   αίτημά	   μας	   και	   συμμετείχαμε	   στις	   συνεδριάσεις	   της	  
Συγκλήτου.	   Επίσης	   στο	   ΕΚΠΑ,	   παρευρίσκεται	   στη	   Σύγκλητο	   ο	   Σύλλογος	   της	   Ιατρικής	  
Αθηνών,	   σε	   περιπτώσεις	   που	   υπάρχουν	   σημαντικά	   θέματα	   που	   αφορούν	   στα	   μέλη	  
ΔΕΠ.	  



...	  και	  συνεχίζουμε...	  

Στο	   προσεχές	   συνέδριο	   της	   ΠΟΣΔΕΠ,	   που	   θα	   γίνει	   στην	   Αθήνα	   από	   την	   Παρασκευή	  
1/2/2013	   έως	   την	   Κυριακή	   3/2/2013,	   είναι	   σημαντικό	   να	   συμμετέχουμε	   ως	   μέλη	   ΔΕΠ	  
Επιστημών	  Υγείας	  όσο	  πιο	  συγκροτημένα	  και	  μαζικά	  μπορούμε,	  ώστε	  να	  προωθήσουμε	  με	  
τον	  καλύτερο	  τρόπο	  τα	  χρόνια	  προβλήματα	  που	  μας	  απασχολούν.	  	  

	  

Για	  την	  ΑΣΚΕΥ,	  Ιανουάριος	  2013	  	  

Στάθης	  Ευσταθόπουλος,	  Ιατρική	  Αθηνών,	  Αντιπρόεδρος	  ΠΟΣΔΕΠ	  	  

6976766800,	  stathise@med.uoa.gr	  

Γιάννης	  Νηματούδης,	  Ιατρική	  Θεσσαλονίκης,	  Μέλος	  ΕΓ	  ΠΟΣΔΕΠ	  

6937307880,	  nimatoud@med.auth.gr	  

Μαρία	  Λυμπέρη,	  Ιατρική	  Αθηνών,	  Μέλος	  ΔΕ	  ΠΟΣΔΕΠ	  

	   	   	   6976005629,	  mlympe@med.uoa.gr	  

Γιώργος	  Κυριαζής,	  Ιατρική	  Θεσσαλονίκης,	  Μέλος	  ΔΕ	  ΠΟΣΔΕΠ	  

	   	   	   6972221322,	  kyriazis@med.auth.gr	  

Γιάννης	  Τζούτζας,	  Οδοντιατρική	  Αθηνών,	  Μέλος	  ΔΕ	  ΠΟΣΔΕΠ	  

6944153487,	  tzoudent@dent.uoa.gr	  

Έφη	  Καψαλάκη,	  Ιατρική	  Λάρισας,	  Μέλος	  ΔΕ	  ΠΟΣΔΕΠ	  	  

6945121132,	  ekapsal@med.uth.gr	  

Γεράσιμος	  Σιάσος,	  Ιατρική	  Αθηνών,	  Αν.	  Μέλος	  ΔΕ	  ΠΟΣΔΕΠ	  

	   	   	   6945536261,	  gsiasos@med.uoa.gr	  

	  

 


